Villamosmérnck A3 (2019 §sz 2. vizsga ZH

Minden feladat 12 pontos, tehat Gsszesen 60 pontot lehet 8sszegydjteni. Minden feladat
esetében sziikséges a vilagos indoklés, nem elég a végeredmény és/vagy a vélasz.

1. Oldja meg az y" — y' — 2y = sint — 3cost, y(0) = 4, y'(0) = 6 kezdetiérték-problémét
Laplace-transzformécié alkalmazaséavall

2. fF(Zw,By,z) df =? ahol F az 2?2 +y? = 4 és a 2 = 1 és z = 3 hatarolta henger kifelé
irdnyitott hatara.

3. [prot(z +y,2z — 7,2e*PY) df =7, ha F az origd kozéppontt, R sugard, kifelé iranyitott
gombfeliiletnek a z tengely nemnegativ felére ess része. '

4. 0 # r € R3ra grad(divr|r|?) =7

5. (a) Mit neveziink egy A : R® — R antiszimmetrikus linearis transzformacié vektorinvari-
ansanak?

Igazak-e a kdvetkezd allitasok?

(bl) Ha v : R? — R? folytonos, akkor v-nek van potencialfiiggvénye R2-n.

Legyen v : R® — R3 mindeniitt folytonosan derivalhato.

(b2) Ha v minden gorbementi integralja fiiggetlen az integralasi uttol, akkor v potencislja
mindeniitt 0.

(b3) Ha van v-nek potenciélja, akkor rot v minden zart gérbementi integralja 0.

IMSc-feladat. v, w : R® — R3-re fejezze ki div(v X w)-t v, w, rotv és rotw segitségével!



